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Цель: повышение экологической культуры детей, воспитание культуры 

природолюбия. 

Задачи: 

Образовательные задачи: 

 формировать у детей элементарные экологические знания, 

 формировать осознанное поведение в природе, 

 закреплять знания детей о правилах поведения в лесу; 

Развивающие задачи: 

 развивать познавательный интерес к миру природы, 

 развивать логическое мышление, 

 развивать внимание, умение делать простые выводы, умозаключения. 

Воспитательные задачи: 

 воспитывать у детей природоохранное поведение, 

 воспитывать ответственное, бережное отношение, 

 воспитывать эмоционально – положительное отношение к природе. 

Взрослые персонажи: 

  Лесовичок, Ёлочка,Тихоня, Шалун ,Умница. 

Ход мероприятия 

Звучит весёлая музыка. На площадку выходят сказочные герои: 

Лесовичок, Ёлочка, Умница, Шалун, Тихоня. 

Ведущий: 

Ребята, сегодня, 25 апреля объявлен Всемирным днём экологии. И мы 

сегодня собрались с вами, чтобы поговорить об экологии. Кто из вас может 

объяснить, что такое экология? 

(Ответы детей). Экология – это наука о природе. Главный закон 

экологии – охрана природы. Чтобы научиться охранять природу нужно с ней 

подружиться. 

Лесовичок:  

Здравствуйте, ребята. Я – Лесовичок, хранитель леса. А это мои друзья! 

Знакомьтесь!  

 

Умница: 

Здравствуйте! Я – Умница, самая старшая среди эколят, самая серьёзная и 

много знаю и рассказываю своим друзьям интересные истории, потому что 

люблю читать. Чтобы охранять природу, нужно её знать.  

ЁЛОЧКА: Здравствуйте! Я веселая и общительная Ёлочка! Живу в лесу, и 

больше всего на свете я люблю узнавать что-то новое и неизвестное. 

ШАЛУН:  

Здравствуйте! Озорник я,  и игрун, а зовут меня - «Шалун!»  Я самый 

озорной эколёнок – жёлудь. Очень люблю веселые игры и знаю их очень 

много.   

ТИХОНЯ: 

Здравствуйте! Есть у Шалуна -  братишка,  желудь, скромненький парнишка. 

Я - Тихоня - младший брат-жёлудь. Тихий и скромный, даже скорее  
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УМНИЦА: 

Сегодня, мы хотим пригласить вас в гости. Вы готовы отправиться с  нами?  

ЁЛОЧКА: 

Сейчас мы пойдём на волшебные полянки и проверим, как вы знаете и 

любите родную природу. 

Все герои берут одну группу и выходят на определённый игровой участок. 

Лесовичок – подг. гр Фантазёры 

Ёлочка –  подг.гр. Знайки 

Тихоня – ст. гр. Веснушки 

Шалун –  ст. гр. Непоседы 

Умница – подг. гр. Воробушки 

Лесовичок: 

Загадаю вам ребятки о природе я загадки. 

1. Сок цветов душистых пьёт, дарит нам и воск, и мёд. 

Людям всем она мила, а зовут её? (Пчела.) 

2. Этот маленький скрипач изумрудный носит плащ. 

Он и в спорте чемпион; ловко прыгать может он. (Кузнечик.) 

3. Сама похожа на цветок, любит пить цветочный сок. (Бабочка.) 

Танец «Волшебный цветок» 

Шалун: 

А теперь немного повеселимся с вами на нашей лесной полянке! 

Игра «Лесной сбор»  

(2 команды собирают грибы и шишки в разные корзины. 1 команда собирает 

грибы, вторая – шишки. Если проходит быстро, поменять задание) 

Ёлочка: 

Люди мусор раскидали, 

За собой не убрали, 

Все цветы завяли, 

Бабочки пропали. 

Ребята давайте наведём порядок на поляне и тогда снова на ней расцветут 

красивые цветы и прилетят разные и не обычные насекомые.   

Эстафета «Чистая полянка» 

(2 корзинки для мусора, 2 обруча, по количеству детей мусор – бумажки 

бутылочки и т.д.) 

Умница: 

Давайте вместе вспомни правила поведения в лесу. (показывает картинки, 

беседует с детьми) 

1. ПОЛЬЗУЙТЕСЬ СУЩЕСТВУЮЩИМИ ДОРОЖКАМИ! 

Протаптывая новую тропинку, вы можете погубить не только растения, 

но и мелких животных. 

2. НЕ РАЗВОДИТЕ КОСТРЫ!  

Это запрещено! Пожар — самое страшное для лесных жителей, а дым 

от костра — уже первый сигнал опасности для них. Если Вы оказались 
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около травяного или лесного пожара — немедленно звоните 112 

или 01, вызывайте пожарную охрану МЧС! 

3. НЕ СЖИГАЙТЕ СУХУЮ ТРАВУ И ЛИСТЬЯ! 

Огонь уничтожит тысячи мелких живых существ, сгорят семена 

растений — велик риск разом уничтожить будущее разнотравье. 

4. НЕ ПОВРЕЖДАЙТЕ КОРУ ДЕРЕВЬЕВ! 

Деревья, живущие рядом с городом и дорогами, уже ослаблены из-

за ядовитых веществ в атмосфере. Дополнительное бессмысленное 

повреждение покровов только ускорит их заражение болезнями 

или паразитами, приведет к усыханию. 

5. НЕ РВИТЕ ЦВЕТЫ И ДИКОРАСТУЩИЕ РАСТЕНИЯ! 

Ваш букет простоит в доме от силы три дня, а в лесу цветущими 

растениями можно любоваться неделями. Исчезающие растения тем более 

нельзя срывать, это противозаконно! 

6. НЕ ЛОВИТЕ НАСЕКОМЫХ И ПРЕСМЫКАЮЩИХСЯ! 

Многие их виды, например, самые красивые и заметные бабочки, уже 

исчезли в Москве и ее окрестностях. И все только потому, что человек 

из прихоти «догоняет и ловит». Помните, в лесу нет вредных животных, 

есть неудобные для человека, но и они неотъемлемая, важная часть лесной 

среды. 

7. НЕ УНОСИТЕ ИЗ ЛЕСА ДЕТЕНЫШЕЙ ЖИВОТНЫХ И ПТЕНЦОВ! 

Родители прекрасно знают, где ждут их возвращения детеныши и не 

оставят свое потомство без заботы. 

8. НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ПОСЛЕ СЕБЯ МУСОР! 

Он губит живое начало почвы — микроорганизмы, играющие 

исключительную роль в круговороте веществ в природе. Захватите 

из дома мешок для мусора, сложите в него все отходы, вынесите из леса 

и выбросите в ближайшем мусорном контейнере. Проверьте, 

не осталось ли после Вашего пребывания битого стекла и сигаретных 

окурков! 

9. НЕ ШУМИТЕ! 

Научитесь ценить музыку природы: пение птиц, дыхание ветра, шелест 

листьев. Это принесет вам и другим отдыхающим успокоение и здоровье. 

Умница: 

Замечательно, ребята, вы- настоящие юные защитники природы! 

Тихоня: 

Подвижная игра «Вода в природе» 

Дети свободно двигаются под музыку. Когда ведущая 

говорит: «Капельки!» – дети замирают на месте. Когда она 

произносит: «Озеро!» – образуют круги по 3-5 человек. Когда 

говорит: «Ручеек!» – берутся за руки и идут змейкой по залу. Когда 

произносит: «Тучка!» – образуют круги по 3-5 человек и поднимают руки 

вверх. 

Общий сбор. 
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Ведущий: 

И сейчас мы с вами все вместе произнесём клятву молодых защитников 

природы: 

КЛЯТВА  

Взрослый произносит фразу, дети повторяют слово «КЛЯНУСЬ!» 

Ведущий: 

Клянусь всегда защищать братьев наших меньших. 

Лесовичок:  

Клянусь беречь растения, и ухаживать за ними.  

Дети: «КЛЯНУСЬ!» 

Умница: 

Клянусь беречь водоёмы от загрязнения. 

Дети: «КЛЯНУСЬ!» 

Ёлочка: 

Клянусь убирать за собой мусор всегда и везде.  

Дети: «КЛЯНУСЬ!» 

Шалун: 

Клянусь заботиться о природе, животных и растениях. 

Дети: «КЛЯНУСЬ!» 

Умница: 

Вот теперь вы стали настоящими юными эколятами. 

Природа – это дом, в котором мы живем, 

Давайте же всегда её беречь! 

Общий танец «Гимн эколят» 

 Ведущий: 

Хорошо мы сегодня отдохнули на лесной полянке, а теперь нам пора 

возвращаться в детский сад. 

Тихоня: 

Да и нам пора идти. Заждались нас наши друзья в лесу. До свидания, ребята! 

До новых встреч! 


